
Codice ente: 10839

DELIBERAZIONE N. 131 DEL 12/06/2023

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  NOMINA  DELLA  GIURIA  DEL  49°  INCONTRO  NAZIONALE  DEI 
MADONNARI   CHE SI  SVOLGERÀ ALL'INTERNO DELL'ANTICHISSIMA 
FIERA  DELLE  GRAZIE  E  PRESA  D'ATTO  DEI  CRITERI  DI 
PARTECIPAZIONE AL CONCORSO.

L’anno  duemilaventitre  addì  dodici  del  mese  di  Giugno  alle  ore  22:00  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI
PANTANI SOFIA Assessore SI
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
PIGNATTI MANUEL Assessore SI

Totale Presenti: 6 - Totale Assenti: 0

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE

 
Premesso  che  ogni  anno  in  occasione  della  Festa  dell'assunta  il  Comune  di  Curtatone 
organizza l'incontro nazionale dei Madonnari  che si  svolge sul piazzale del Santuario della 
Beata Vergine delle Grazie; 

Dato atto che per la partecipazione al concorso sono stati predisposti dei criteri che hanno 
definito le modalità di iscrizione e di svolgimento del concorso stesso; 

Visti i criteri predisposti dall'ufficio, condivisi con il CIM, che si allegano al presente atto quale  
parte integrante e sostanziale; 

Considerato inoltre che il Comune essendo titolare del concorso deve provvedere anche alla 
nomina della giuria, formata da membri esperti, che si occuperà della valutazione delle opere 
dei madonnari; 

Sentite le  disponibilità dei sotto indicati membri ritenuti esperti nella valutazione delle opere 
dei Madonnari:

    DR. FABRIZIO BINACCHI
    PROF. MORARI AUGUSTO
    DR. GIULIO GIOVANNONI
    DR. SCANSANI STEFANO
    DR. SCAIETTA ITALO
    DOTT.SSA PAOLA ARTONI
    SIG. FAUSTO SALOMONI
    CAV. ATTILIO GELATI
    GEOM. CARLO BEDUSCHI (membro del direttivo CIM)

DON STEFANO SAVOIA affiancato da Mons. Giancarlo Manzoli  (Referenti della Diocesi)
    DOTT.SSA ELENA DANIELI (dipendente area cultura del Comune di Curtatone)
      

Ritenuto di nominare quale segretario verbalizzante della Giuria la dipendente del Comune di 
Curtatone, area servizi alla persona-cultura, Dr.ssa Francesca Benazzi;

Visti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente provvedimento 
e come parte integrante;

Visto l'art.134 del DLGS 267/2000 in tema di urgenza;

Con voti unanimi espressi nei modi di legge

DELIBERA

1) di prendere atto degli allegati criteri di partecipazione al 49° incontro nazionale dei 
Madonnari che si svolgerà in occasione della Fiera dell'Assunta il 14/15 agosto 2023 sul 
piazzale del Santuario di Grazie che sono  tradotti e pubblicati in tre lingue (inglese, 
tedesco e spagnolo);

2) di individuare nelle seguenti persone i membri della giuria del 49° incontro nazionale dei 
Madonnari:
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    DR. FABRIZIO BINACCHI
    PROF. MORARI AUGUSTO
    DR. GIULIO GIOVANNONI
    DR. SCANSANI STEFANO
    DR. SCAIETTA ITALO
    DOTT.SSA PAOLA ARTONI
    SIG. FAUSTO SALOMONI
    CAV. ATTILIO GELATI
    GEOM. CARLO BEDUSCHI (membro del direttivo CIM)

DON STEFANO SAVOIA affiancato da Mons. Giancarlo Manzoli  (Referenti della 
Diocesi)

    DOTT.SSA ELENA DANIELI (dipendente area cultura del Comune di Curtatone)  

3) di nominare Presidente della giuria il DOTT. FABRIZIO BINACCHI;
4) inserire  la  figura  del  segretario  verbalizzante  individuato  nella  persona  della  Dr.ssa 

Francesca Benazzi;
5) di  incaricare il  responsabile dell'area cultura per tutti  gli  atti  susseguenti  al  presente 

provvedimento;
6) di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 

c. 4 del testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali approvato con D. Lgs. n. 
267/2000, al fine di consentire la massima pubblicità dell'evento.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale
   Carlo Bottani

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)

   Dott.ssa  Rossella Russo
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)
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